
1 

 

 
 

 
 

 
Protokoll årsmöte i Föreningen Bohus-Malmön 2021 
 
Måndag 26 juli kl. 17.00 på Bohus-Malmöns Pensionat. 
 
Ordförande Mats Rignell inledde årsmötet genom att hälsa alla välkomna! 
Föreningen Bohus-Malmön firar 60-år som förening och alla som närvarade fick 
möjlighet att ta del av lite historisk tillbakablick över föreningens verksamhet.  
Föreningen bjöd på förfriskningar i form av mousserande dryck samt kaffe och kaka. 
Claes Brügge delade med sig av lite berättelser från ”då och nu”. Bertil Pekkari hade 
gjort ett fint bildspel med bilder från föreningens verksamhet. 
 
 
1. Val av ordförande och sekreterare för mötet. 

Mats Rignell valdes som ordförande för mötet. 
Karin von Pongrácz valdes som sekreterare. 
 
2. Val av protokolljusterare och rösträknare. 

Stina Ström valdes som protokolljusterare och rösträknare.  
 
3. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt. 

Årsmötet har utlysts på rätt sätt. 
 
4. Fastställande av dagordning. 

Dagordningen fastställdes i enlighet med kallelsen.  
En motion har inkommit avseende förslag till förbättring lekmöjligheter vid badplatser 

 
5. Styrelsens verksamhetsberättelse för 1/6 - 31/12 2020 

Ordförande Mats Rignell sammanfattade föreningens verksamhetsberättelse för 
perioden 1/6 - 31/12 2020. 
 
Årsmötet godkände styrelsens verksamhetsberättelse.  
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6. Styrelsens förvaltningsberättelse (balans- och resultaträkning) för 1/6 - 31/12 2020. 

Föreningens kassör Ulrika Olsson sammanfattade årets balans- och resultaträkning 
utifrån budget och förklarade utfallet för olika poster. Årsmötet hade inga ytterligare 
frågor kring föreningens förvaltningsberättelse.  
 
7. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste räkenskapsåret. 

Hans Gustavsson redovisade årets revisionsberättelse. Revisorerna har fått tillgång till 
den informationen som krävts för revisionen. Redovisning har skötts enligt god 
redovisningssed. Revisorerna lyfte fram att det är positivt att styrelsen och kassören har 
hanterat förslag till förbättringar i enlighet med förra årets förslag som till exempel 
förändring av verksamhetsår till kalenderår. 
 
8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid som revisionen avser. 

Stämman beslutade om ansvarsfrihet för styrelsen för föregående verksamhetsår.  
 
9. Fastställande av medlemsavgift. 

Medlemsavgiften fastställdes till 200 kr/år (oförändrad). 
 
10. Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av budget för 2021 
 
Ulrika redovisade förslag till budget för verksamhetsår 2021. 
Verksamhetsåret för 2021 genomförs i enlighet med plan med undantag för 
Malmönloppet.  
 
Mats redovisade förslag kring fortsatt utveckling av föreningens verksamhet för 2022. 
 
Revisorerna informerade om vikten av att inte ha för stor kassa för att följa kraven 
avseende ideell förening. 
 
Stämman godkände enhälligt förslag till budget för verksamhetsåret 2021. 
 
11. Behandling av styrelsens förslag (propositioner) och i rätt tid inkomna förslag från 

medlemmarna (motioner). 
 
Ett antal medlemmar har framfört att de önskar få medlemsförteckningen publicerad i 
kommande informationshäfte.  
 
Karin von Pongrácz redovisade styrelsens förslag till inriktning för hantering av 
personuppgifter i medlemsmatrikeln i informationshäftet. Föreningen kommer att be om 
samtycke från respektive medlem om att vi får publicera uppgifterna.  Medlem kan 
tacka nej och därmed inte ingå i medlemsmatrikeln i informationshäftet. Informationen 
på hemsidan kommer att uppdateras inför publicering av informationshäftet för 2022.  
 
Stämman godkände styrelsens förslag.  
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12. Val av ordförande, ledamöter och suppleanter för styrelsen enligt § 4 i stadgarna 

Valberedningens ordförande Claes Brügge presenterade förslag till omval av 
styrelseledamöter:  
- Sekreterare Karin von Pongrácz, omval 2 år 
- Ledamot Mats Johansson, omval 2 år 
 
Claes Brügge och Jan Swedberg byter roller i styrelsen. Jan Swedberg utses till vice 
ordförande och Claes Brügge ledamot.  
 
Lars Hjorth slutar som Klubbmästare och ersätts av Lars-Erik Malm.  
 
Valberedningen/Styrelsen fick i uppdrag av stämman att själva utse ny ledamot efter att 
Lars-Erik Malm har ersatt Lars Hjorth. 
 
13. Val av valberedning 

Årsmötet beslutade att valberedningen även nästa år utgörs av Claes Brügge 
(valberedningens ordförande) med stöd från Rune Karlsson och Gustav Wallin. 
 
14. Val av revisorer 

Hans Gustavsson och Anders Ahlm valdes till revisorer.  
 
15. Eventuellt övriga frågor som anmälts under punkt 4.  

Det har inkommit förslag från en medlem att badplatser på Malmön bör kompletteras med tex 
gungställningar för barn.   
 
Svar enligt nedan:  
 
Det är Sotenäs Kommun som ansvarar för kommunens mark, stränder och lekplatser och 
tillhörande säkerhet. Föreningen Bohus-Malmön har inte rätt att ställa ut tex gungor eller annan 
lekutrustning på kommunens mark. 
 
Föreningen Bohus-Malmön har en god samverkan med kommunen avseende ett antal förbättringar. 
Föreningen har sedan tidigare identifierat behov av att förbättra tex lekplatsen vid minigolfen. Det 
initiativet kommer föreningen att fortsätta driva.  
 
Vad gäller badplatserna så kom synpunkter upp från andra medlemmar att det finns fler perspektiv 
som bör beaktas, tex att stränder är stränder och naturliga lekplatser. Att iordningställa lekplatser 
tar bort naturupplevelser för de som söker sig till stränder för annan rekreation än lek. Det är 
därför inte självklart att det ska finnas gungställningar mm vid stränderna.  
 
Utifrån att det finns många olika synpunkter och perspektiv på stränderna från medlemmarna 
kommer föreningen i första hand driva förbättring av befintlig lekplats vid minigolfen. 
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Fråga kring status avseende etablering av padelbana. Motion inkom till förra årsmötet. Claes 
Brügge redovisade status och att kontakter har tagits med Sotenäs Kommun.  
Det finns ännu ingen anvisad plats för möjlig etablering.  
 
Karta över vandringleder. Sotenäs Turistförening har tagit fram tavlor som kan placeras på ön. 
Föreningen har möjlighet att lämna förslag till placering av en tavla. 
 
 
 
 
Ordförande Mats Rignell tackade styrelsen och medlemmarna för visat engagemang i föreningens 
verksamhet och avslutade mötet 
 
 
 
 
 
 
Bohus-Malmön 2021-07-26 
 
 
 
 
 
……………………………….  …………………………….  
Mats Rignell   Karin von Pongrácz 
Ordförande   Sekreterare 
 
 
 
 
 
 
 
……………………………….  …………………………….  
Stina Ström   Hans Gustavsson (revisor) 
  
 
 


